BITROBUR - BiREERAE R

DataFrames.jl p— p—
BEEX EFUSERERES T REEAEEN.
— TE—1E% [ ] I DataFrames.jl B LA#E B 22 IBR AR,
(for version 1.x) iR £ o
1 T E (variable) B R 7F BERICEHREEES SEIFEMIEA BEFDataFrames.jl B A 3CHY:
£ — X B2 5 (column) HR. BT (row)H. http://juliadata.qgithub.io/DataFrames.jl/latest/

BaBEER - TR BuimdEFF

BB ¥AEIE (DataFrame)

DataFrame(x =[1,2,3], y = 4:6, z=9)
‘it ME, range B B2 AT
B BIEE.

DataFrame([(x=1, y=2), (x=3, y=4)])
BT 54 ToLA R 5I R O 2 BURIE.

DataFrame("x" => [1,2], "y" => [3,4])
&l -8 33 (k-v pairs) 6 EHIFE.

DataFrame(rand(5, 3), [:x, :y, :2])
DataFrame(rand(5, 3), :auto)
I KRR 1) 2 BARAE.

DataFrame()
BIE— R HEAIFIZERIFE.

DataFrame(x = Int[], y = Float64[])
B — M EESI 2 FFI AR R BIRIE.

DataFrame(mytable)
BT — T Tables.jliE O M EHETR L)
BHIRE.

describe(df)
FAEIIMSGITLRER.

describe(df, :mean, :std)

A LMiEEGIHER.

describe(df, extrema => :extrema)

A LM BEEXFIHER.

BARAE Hiak

stack(df, [:sibsp, :parch])
TR B e BN TR, IR E
ERL7IZ AN

unstack(df, :variable, :value)
R TH AR 8B HKL. variable,
value 2R EIASHL

[ [ [ ] [ [ ] sort(df, :age)
e g || N —p |
S == == - sort(df, :age, rev = true)
[ [

¥Raged|EIFHEF

sort(df, [:age, order(:sibsp, rev = true)])
& ageFFH0 sibsplé i HEFF

R EER: FF sort!

3L 9ps S
first(df, 5) or last(df, 5)
EFIMIATSIT X RE51T.

unique(df)
unique(df, [:pclass, :survived])

iR [E) S HEAE A ME— B, IR A RO TTRUR.

filter(:sex => ==("male"), df)

filter(row -> row.sex == "male", df)
REIFFE sex == “male” BIFF A 1THIE.
B E—HENEEAITIERER 4T

subset(df, :survived)

subset(df, :sex => x -> x .== "male")
RE FEFEHFIMAE)RETT.
JEE: “survived” 32 Bool 22 EIRY

RelAE
df{6:10, :]

iR [E 6 to 10 1TRIEKIRE
df[df.sex .== "male", :]

R [E sexF{EZEF “male” IFF A 1T.

dfffindfirst(==(30), df.age), :]
R [Eage &FF300E—1T.

dfffindall(==(1), df.pclass), ]
&R [Elpclass 5|{EZETF1RIFTE1T.

[RihtER: F uniquel, filter!, 2 subset!

BTN g llbines b

BT &

select(df, :sex)
select(df, "sex")
select(df, [:sex, :age])

EHBEMSI.

select(df, 2:5)
B REIE LS.

select(df, r*As")
B ENREREGELS].

select(df, Not(:age))
TR T age LIS HIFT A 51

select(df, Between(:name, :age))
i) name Mage 2 [BIFIFRE 5.

RelAE
dff:, [:sex, :age]]
AR5 I BUR B A

dff!, [:sex, :age]]
ATiESI R I 5 A &£

JERE: F 5| A A R LURRTIE ST RIS

[Fi &R [ select!

ER/aHE
names(df) nrow(df)
propertynames(df) ncol(df)
REIFHAG. RERATEASI 2L

columnindex(df, "sex"

R[E4EESIMFRE]

AbERR % B i

dropmissing(df)
dropmissing(df, [:age, :sex])

REZHREEMRTATT.

allowmissing(df)
allowmissing(df, :sibsp)

RIFEES P EREAE

disallowmissing(df)
disallowmissing(df, :sibsp)

FRIFEESI P RRKAE.

completecases(df)
completecases(df, [:age, :sex])

iR [EBool#14H, THIEFRKERH
iR [E Htrue.
[BER: /H dropmissing!,

allowmissing!, disallowmissing!
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RAG

select(df, :x => cumsum)
select(df, :x => cumprod)
&if) xSRI K Bt

select(df, :x => v -> accumulate(min, v))
select(df, :x => v -> accumulate(max, v))

FRER Flx PRI RIF IRX1E F 5=/MEL

select(df, :x => v -> cumsum(v) ./ (1:length(v)))

SRERS XA L 30 Bt FHIME,
Rahgeit (b RzhGeit, RE Seit)

select(df, :x => (v -> runmean(yv, n)))
select(df, :x => (v -> runmedian(v, n)))
select(df, :x => (v -> runmin(v, n)))
select(df, :x => (v -> runmax(v, n)))

T Fix £ BERIEO X/ n B8R, R{E
=AE.

XL run* BB E# (S E %) ATLIMRollingFunctions.jl
BT

Ranking and Lead/Lag BE#k

select(df, :x => ordinalrank) #1234
select(df, :x => competerank) #1224
select(df, :x => denserank) #1223
select(df, :x => tiedrank) #125254

XLE *rank FH# % B StatsBase.jl £l.

select(df, :x => lead) # shift up
select(df, :x => lag) # shift down
XL lead il lag E#(F B ShiftedArrays.jl £l.

HEREEE

@pipe df |>
filter(:sex => ==("male"), _) |>
groupby(_, :pclass) |>
combine(_, :age => mean)

X1 @pipe & FE Pipe.jl . T4 24 |>FIHIER1ER
R[E{EE 5 E

RoTh

combine(df, :survived => sum)
combine(df, :survived => sum => :survived)
HERES LH#ITRE; BIR5RZRNLEM.

combine(df, :age => (x -> mean(skipmissing(x))))
HEES LRAERRMATRESEE.

combine(df, [:parch, :sibsp] .=> maximum)
RAIrBE i E— T REERERAIIZMEES L.
BRALGRFEMARII

transform(df, :fare => mean => :average_fare)

HERIBBIRERMA—TARSEEFRMHS.

select(df, :name, :fare, :fare => mean => :average_fare)
REEFESNFI— N HEEFNHR S B,

BR{TAEBEGRAM A

transform(df, [:parch, :sibsp] => ByRow(+) => :relatives)
HHREN ENA-—TEBHITRE, IEREE ANA— 1T

transform(df, :name => ByRow(x -> split(x, ",")) => [:Iname, :fname])

HERES ENA—MERRE S MNMERMEY, AERMREERNZ N HI.
&R F skipmissing B BB TR&(E.

gdf = groupby(df, :pclass)

gdf = groupby(df, [:pclass, :sex]) 1B
BE—PNEZ A FFHITHIES . AT LB FEE
B HBERE B
keys(gdf) IEIRT A 1T
KREDELER D R FHIBIER ##(keys). e select
e select!
gdf[(1,)] e transform
FARETTHEETHRIFERA. e transform!

combine(gdf, :survived => sum)

MEMATHAAEITNA—TREEH. RE S HFE.

combine(gdf) do sdf
DataFrame(survived = sum(sdf.survived))
end

ERAEMFREE LA TR, FESHEHMNER.

combine(gdf, AsTable(:) => t -> sum(t.parch .+ t.sibsp))
MEPETFRIFENA— TR FEHEER.
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innerjoin(df1, df2, on = :id)

ENEENFE EEEN
1 4 7 1 10
2 5 8 2 1
3 6 9 4 12
5 13

leftjoin(df1, df2, on = :id)

e
1 4 7 1 10
2 5 8 2 1
3 6 9 4 12
5 13

rightjoin(df1, df2, on = :id)

ENEEFE ENEN
1 4 7 1 10
2 5 8 2 1"
3 6 9 4 12
5 13

outerjoin(df1, df2, on = :id)

ENEEFE EEER
1 4 7 1 10
2 5 8 2 1
3 6 9 4 12
5 13

ENEENFE [N
1 4 7 1 10
2 5 8 2 11
3 6 9 4 12
5 13

antijoin(df1, df2, on = :id) #Z

a2 |
1 4 7 1 10
2 5 8 2 1
3 6 9 4 12
5 13
vcat(df1, df2)
id x y
EEEREn
2
\ BT HIEIE
A LUK
ERRE SRR

hcat(df1, df2) “

id x y
[2 15 ][8]
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